S. C. DE PROPIETARIOS DE LA URBANIZACION LA TORRE DE PORTACOELI

c/ Madrid, s/nº 46118 SERRA (VALENCIA)

CUESTION DE TRANSPARENCIA EN EL USO DE TUS DATOS, 25/05/2018 REPD.

¿PARA QUÉ VAMOS A UTILIZAR TUS DATOS?

Para el cumplimiento de las obligaciones del RGPD sobre la información restringida a los Socios Propietarios. (PORTAL VECINO)

Con el objetivo de mantener y gestionar la información solo para Socios Propietarios y especialmente sobre las convocatorias, actas de la Junta General de Socios y Boletines.

¿DURANTE CUANTO TIEMPO MANTENEMOS TUS DATOS?

Mientras exista la vinculación como Socio Propietario.

SOLO COMUNICAREMOS TUS DATOS PERSONALES EN ESTOS CASOS:

A prestadores de servicio que actúan como encargados del tratamiento de los datos.

TUS DERECHOS ANTE EL USO DE TUS DATOS.

Puedes ejercer tus derechos (acceso, rectificación, supresión, limitación, portabilidad, oposición al tratamiento de tus datos) a través de los siguientes canales:

Correo electrónico:

secretario@torredeportacoeli.com

Correo postal: S. C. de Propietarios la Torre de Porta-Coeli C/ Madrid, s/nº 46118 Serra (Valencia)

Servicio Atención al Socio propietario: 961685099

S. C. de Propietarios de la Torre de Porta-Coeli EL SECRETARIO.

Página 1